

Tanuljunk angolul (Firenzében)!

Július utolsó, augusztus első napjait tölthettem Firenzében a Europass Teacher Academy nyelviskolában.

A nyelviskola elhelyezkedése nagyon jó, könnyen megtalálható helyen van. Amint beléptem az épületbe, a lakásba, az ott dolgozók kedélyesen fogadtak, segítettek megtalálni a termet.

A kurzuson 12-en vettünk részt. Sok nemzet képviselte magát, akár több fővel is. Így voltunk mi magyarok is. Korábbról nem ismertük egymást, de számomra megnyugtató volt, hogy van kitől segítséget kérnem, ha elakadnék. Voltak lengyelek, lettek, franciák, volt egy cseh és egy spanyol hölgy. A nyelvek sokfélesége nekem nagyon jól jött nem csak az angol nyelv gyakorlása miatt, hanem azért is, mert így a már régóta meglévő francia nyelvtudásomat is tudtam használni.

A kurzusnapok remekül teltek, változatos játékokkal (melyeket nagyon szerettem játszani, és vannak köztük olyanok, melyeket szívesen kipróbálok majd gyerekekkel is). Fejlesztettük a szókincsünket, nyelvtani részletekre is kitértünk. Változatos volt az angol nyelvi szint, így azt gondolom, hogy az oktatóknak, Ayse-nek kifejezetten nehéz dolga volt.

A tanórák a tanteremben, és szinte minden nap egy külső helyszínen is zajlottak. Számomra a legizgalmasabb ilyen külső helyszín a Cinema Odeon volt. A hely mozi és könyvesbolt egyidejűleg. Napközben ingyenes filmvetítések vannak a csodálatos épületben. Sokan itt, a csendes helyen (feliratos filmek mellett) dolgoznak, könyvet olvasnak. Ezen a helyen egy általunk választott könyvet kellett tanulmányozni és a megadott szempontok alapján leírást adni róla.

Egy másik külső program, ami nekem nagyon tetszett a tresor hunting volt. Ayse feladatokat készített, melyek a város felfedezésére szolgáltak. Négy fős csoportokba voltunk beosztva (szigorúan nem voltak ugyan olyan anyanyelvűek egy csoportban). Voltak könnyebben felfedezhető, megoldható feladatok, de voltak olyanok is (mint Michelangelo arcképének megkeresése egy épület falán), melyek nagyobb kihívást jelentettek.

Valamelyest úgy gondolom, hogy a bortúra is külső programnak mondható. A Chianti borvidéken két borászatban voltunk, ahol természetesen angolul voltak a borkóstolók. Izgalmas ízek és kultúrák találkozása volt, ugyanis itt az összes Europass-os csoportból voltunk.

Az utolsó kurzusnap külső programja egy közös kávézás és reggeli volt olasz módra. Remek volt a hangulat, eddigre már mindannyian bátrabban beszélgettünk, és ha nem értettük egymást, kreatív módon mégis tudtunk egy nyelvet beszélni.

Összességében egy remek hetet tölthettem remek emberek között. Mindenkinek ajánlom, hogy tanuljon nyelvet külföldön is!